

令和 2 年(2020 年)12 月 11 日付け、札幌市交通局告示第 355 号について、下記のとおり訂正告示する。

令和 2 年(2020 年)12 月 16 日

札幌市交通事業管理者
交通局長 浦田 洋

記

1 訂正する内容

札幌市交通局告示第 355 号「ファン他」について、入札書受付期間、開札日時及び仕様書を下記の通り変更する。

2 訂正箇所

- (1) 令和 2 年 12 月 11 日付けで告示した本件の仕様書について、仕様内容を別紙のとおり改める。
- (2) 告示文 4 (3) の入札書受付期間について、「令和 2 年 12 月 17 日(木)8 時 00 分から令和 2 年 12 月 18 日(金)17 時 00 分まで」を「令和 2 年 12 月 21 日(月)8 時 00 分から令和 2 年 12 月 22 日(火)17 時 00 分まで」に改める。
- (3) 告示文 4 (4) の開札日時について、「令和 2 年 12 月 21 日(月)11 時 00 分」を「令和 2 年 12 月 23 日(水)11 時 00 分」に改める。
- (4) 入札説明書 5 (2) の入札書受付期間について、「令和 2 年 12 月 17 日(木)8 時 00 分から令和 2 年 12 月 18 日(金)17 時 00 分まで」を「令和 2 年 12 月 21 日(月)8 時 00 分から令和 2 年 12 月 22 日(火)17 時 00 分まで」に改める。
- (5) 入札説明書 5 (3) の開札日時について、「令和 2 年 12 月 21 日(月)11 時 00 分」を「令和 2 年 12 月 23 日(水)11 時 00 分」に改める。

3 変更理由

令和 2 年 12 月 11 日に告示した本件の仕様書について、内容の訂正があったため。

4 契約担当部局

〒004-8555 札幌市厚別区大谷地東 2 丁目 4 番 1 号
札幌市交通局事業管理部総務課契約係
電話 011-896-2709

	契約用
○	業者用

令和2年度

「ファン他」仕様書

札幌市交通局高速電車部
電気課信号通信係

担当者 木戸上 哲人

TEL 896-2734

20通—6号

1 適 用

本仕様書は、本市地下鉄各駅等に設置している自動案内放送・集中監視装置用の部品の購入に適用する。

2 購入物品

別紙内訳書に示す製品とする。

3 納入期限

令和3年3月19日（金）

4 納入場所

札幌市中央区大通西4丁目 大通駅

5 納入作業に関する注意事項

- (1) 3日前までに搬入日程を連絡すること。
- (2) 納品の日程及び搬入ルート等の工程については、事前に連絡・打ち合わせのうえ決定する。
ただし、事故等急な状況変化に伴い搬入工程の変更を要請する場合がある。
- (3) 搬入の時間帯は基本的に、9:00～17:00とする。
- (4) 搬入時は必要な養生等を講ずること。
また、安全を確保するため、搬入要員の他に誘導員等の配置する事などを考慮すること。
- (5) 必要に応じてエレベータの使用を許可する。
- (6) 当局立会者の指示に従うこと。指示に従わない場合又は危険な行為と判断した場合には、搬入作業を中止させる場合がある。

6 検収

当局立会のうえ、異常がないことを確認するとともに、当局の仕様に相違ないことを確認した後、検収(受け取り)とする。

7 疑 義

本仕様書に明記なき事項および不明な点は、入札書又は見積書提出期限までに確認を行い、発注担当課と十分協議し遺漏のないようにすること。

ファン他一覧表

品名	型式	仕様	個数
ファン	S4506	廣澤製作所(株) 製品	50
ファン	UP12D10-G	廣澤製作所(株) 製品	50
ファン	109040UL	山洋電気(株) 製品	50
ファン	11938MB-A0N-EA-00 (※)	ミネベア株式会社 製品	10
ファン	109S095	山洋電気(株) 製品	30
ファン	L6FAHDCH0004	パナソニックシステムソリューションズ`ジャパン(株)製品	5
バッテリー	BV9810401	パナソニックシステムソリューションズ`ジャパン(株)製品	10
バッテリー	BV9810501	パナソニックシステムソリューションズ`ジャパン(株)製品	2
リチウム電池	BK-3LLB/4B	パナソニックシステムソリューションズ`ジャパン(株)製品	50
屋内ドーム型PTZカラーカメラ	WV-CS580	パナソニックシステムソリューションズ`ジャパン(株)製品	5
リレー	LY2 6VDC	オムロン株式会社製品	50
音声合成部	23663765	パナソニックシステムソリューションズ`ジャパン(株)製品	1
スピーカ	WS-66A	パナソニックシステムソリューションズ`ジャパン(株)製品	2

※ 型番を訂正しています
 誤) 1938MB-A0N-EA-00
 正) 11938MB-A0N-EA-00